Контрольная работа для учащихся по биологии за 6-7 класс.

Вариант 1.

I. Решите тесты.

1. Какой органоид клетки есть только у растительной клетки?

А) Ядро     Б) Вакуоль    В) Пищеварительная вакуоль     Г) Сократительная вакуоль

2. Какие организмы образуют мицелий?

А) Грибы   Б) Деревья     В) Бактерии      Г) Водоросли 
3. Как называется тело многоклеточной водоросли?

 А) Микориза   Б) Ризоиды    В) Слоевище   Г) Корневище

4. Из какого мха образуется торф?

  А) Кукушкин лен    Б) Риччия      В) Маршанция    Г) Сфагнум

5. Выберите орган полового размножения растения.

   А) Корневище      Б) Цветок     В) Стебель      Г) Лист

6. Какое растение относится к семейству крестоцветных?

    А) Горох посевной   Б) Капуста дикая    В) Шиповник коричный  Г) Картофель

7. У каких животных тело покрыто костной чешуей?

     А) Рыбы     Б) Жаба        В) Крокодил      Г) Птицы

8. Какие животные имеют лучевую симметрию?

      А) Корненожки     Б) Хордовые    В) Кишечнополостные   Г) Насекомые

9. Какие животные называются общественными?

А) Приматы    Б) Рыбы    В) Насекомые    Г) Пауки

10. У каких животных развитие с метаморфозом?

А) Крокодил   Б) Бабочка    В) Птицы     Г) Саранча

11. Какие черви являются раздельнополыми?

А) Круглые   Б) Кольчатые    В) Плоские

12. Какой класс типа членистоногих имеет три отдела тела?

А) Паукообразные   Б) Ракообразные    В) Насекомые
II. Ответьте на вопросы. 
13. В кишечнике человека живет большая инфузория балантидия. В отличие от туфельки у нее нет клеточного рта, глотки и пищеварительной вакуоли. Объясните почему?
14. Каким образом зависят друг от друга дерево и грибница гриба, образующие микоризу?

Контрольная работа для учащихся по биологии за 6-7 класс.

Вариант 2.

I. Решите тесты.

1. Какой органоид клетки есть только у растительной клетки?

А) Хлоропласт   Б) Ядро    В) Пищеварительная вакуоль  Г) Сократительная вакуоль

      2. Какой организм образует слоевище?

А) Мхи     Б) Лишайники    В) Деревья    Г) Грибы

      3. Чем прикрепляются водоросли к субстрату?

А) Корневищем    Б) Мицелием      В) Ризоидами     Г) Луковицей
      4. Какой мох считается зеленым?

А) Сфагнум    Б) Риччия     В) Маршанция       Г) Кукушкин лен

      5. Где у папоротника начинается этап гаметофита?

А) На вайях     Б) На корневище      В) На спорангиях    Г) На заростке

      6. Какое растение относится к семейству пасленовых?

А) Табак душистый    Б) Роза обыкновенная  В) Капуста дикая   Г) Подсолнечник

      7. У каких животных тело покрыто роговой чешуей?

А) Рыбы   Б) Птицы      В) Млекопитающие     Г) Рептилии

      8. У какого животного образуются выросты цитоплазмы?

А) Гидра       Б) Амеба     В) Инфузории      Г)  Эвглена

      9. Какое животное может размножаться почкованием?

А) Дождевой червь    Б) Насекомое    В) Гидра      Г) Виноградная улитка

     10. Какое из млекопитающих животных откладывает яйца?

А) Кенгуру     Б) Пингвины     В) Утконос      Г) Обезьяна

     11. У какого первого класса животных появились пояса конечностей и конечности?

А) Земноводные    Б) Птицы    В) Рыбы      Г) Пресмыкающиеся

12. Какое животное развивается без метаморфоза?

А) Лягушка    Б) Бабочка     В) Обезьяна    Г) Тритон 

II. Ответьте на вопросы. 
13. Объясните, почему инфузория-туфелька считается самым сложным по строению одноклеточным животным?

      14. Почему покрытосеменные растения считаются самыми распространенными на земле.
